



1451-1951
V CENTENARIO
DEL NACIMIENTO
DE ISABEL LA
CATOLICA

Año LIV. Núm. 16.180

Precio: 70 céntimos

Jueves 26 de julio de 1951

La colaboración de España en la defensa del Oeste es discutida en la Cámara de Diputados inglesa

El Gobierno británico sigue opuesto a la misma Censuras del partido conservador

LONDRES, 25.—En el debate sobre política internacional abierto hoy en los Comunes, Morrison ratificó la posición británica: «El Gobierno de Su Majestad no cree que la inclusión de España en la defensa del Oeste puede fortalecer la comunidad de las naciones que aman la libertad. Entiendo que las convenciones de Estados Unidos y España no encaran la entrada de España en el Pacto Atlántico. Hemos tenido últimamente cambios de puntos de vista más francos y más amistosos con los Estados Unidos».

«Nuestra política sigue siendo la misma», insistió más tarde el subsecretario Ernest Davies. Varias veces saltó la pregunta: «¿Qué nos dicen ustedes de Yugoslavia?» de los escaños conservadores, y el representante tory L. de Gamman concretó el interrogatorio con la siguiente frase: «Por lo visto lo moral es ayudar a los comunistas de Yugoslavia y rechazar cualquier colaboración con un país no comunista».

Varios diputados laboristas, entre los cuales Michael Foot, en nombre, quizá, de su fracción que es la mandada por Aneurin Bevan, trataron de presionar al Gobierno para que los países que colaboran en el Pacto Atlántico se opongan a las negociaciones de Estados Unidos y España. Ernest Davies contestó: «Estados Unidos pueden negociar con España si quieren».

Nadie esperaba otra cosa de la sesión de hoy en los Comunes. Nadie esperaba que el Gobierno modificara su posición, que responde, como se ha dicho tantas veces, a sus compromisos de partido dentro y fuera de la Gran Bretaña. Por si se hubieran olvidado en Londres, los Trade Unions del Reino Unido declararon en el Congreso Socialista de Milán que apoyarán al Gobierno A. tite mientras resista a cualquier proposición de incluir a España en la defensa europea, y se lo recordaron hoy a Morrison en una carta.

Los restos mortales de Sherman, en Washington

WASHINGTON.—Los restos mortales del almirante Forrest Sherman han llegado al aeropuerto nacional de esta ciudad a bordo de un avión de la Marina norteamericana.

Acuñaron a recibir el cadáver de Sherman los secretarios de Defensa y de Estado, Marshall y Acheson, respectivamente; el general Omar Reidley, así como la mayoría de los altos jefes militares que residen en Washington. —EFE.

La declaración de Marshall sobre los informes del almirante fallecido

WASHINGTON.—El secretario de Defensa de los Estados Unidos, George Marshall, ha declarado a los periodistas que el fallecido almirante Sherman envió informes al departamento de Estado

La opinión conservadora es conocida por sus órganos de Prensa. También es conocido el criterio de una gran masa neutral y equidistante representada en primer término quizá por el independiente «Times». No obstante, hoy en los Comunes los tories limitaron

su crítica a la declaración del Gobierno con una indiscutible moderación. Es posible que esto no quiera decir que falta entusiasmo por una posición opuesta a la posición oficial. Quiere decir positivamente fatiga ante un criterio irreductible.

NOTICIAS DE ULTIMA HORA

A medio día en el Palacio de El Pardo y ante S. E. el Jefe del Estado, han jurado el cargo de consejeros del Reino, el marqués de Dávila y el señor Ibáñez Martín

El Caudillo, ha recibido una Comisión de la Delegación española que marchó a Lima, la cual hizo entrega a S. E. de la Medalla de Oro de aquella Universidad

Los nuevos consejeros del Reino juran su cargo

MADRID.—En el palacio de El Pardo y ante Su Excelencia, el Jefe del Estado, se ha celebrado a la una de la tarde de hoy un acto en el que han jurado su nuevo cargo de consejero del Reino, el ex ministro del Ejército marqués de Dávila, y don José Ibáñez Martín, el primero, designado libremente por el Caudillo, y el ex ministro de Educación Nacional, en su calidad de presidente del Consejo de Estado.

El presidente del Consejo del Reino, don Esteban Bilbao, pronunció unas palabras en las que dedicó un piadoso recuerdo al señor Callejo, cuya vacante, por fallecimiento, pasa a ocupar el señor Ibáñez Martín.

En el acto el Generalísimo se hallaba acompañado por los jefes de sus Casas Civil y Militar, y por sus ayudantes de Servicio.

Entrega al Caudillo, de la Medalla de Oro de la Universidad de Lima

MADRID.—Esta mañana, Su Excelencia el Jefe del Estado, recibió en su Palacio de El Pardo, a una comisión de la delegación española que asistió en Lima a los actos conmemorativos celebrados en la Universidad de la capital peruana. Los visitantes, presididos por el señor Morales Oiver, hicieron entrega al Caudillo, de la

acercas de sus conversaciones en Madrid.

«El embajador de los Estados Unidos Stanton S. Griffin, y otros altos funcionarios—agregó—asistieron también a las conversaciones e indudablemente han enviado sus informes. Sólo nos faltarán sus comentarios y observaciones de carácter general, lo cual es una pena»

Al pedírselo que comentará la situación española, Marshall respondió: «Prefiero no hacer ningún comentario hasta que haya tenido ocasión de leer todos los informes referentes a la misión de Sherman». —EFE.

Medalla de Oro de aquella citada Universidad de Lima y, a continuación, sostuvieron una cordial charla con Su Excelencia, en la que pusieron de relieve las múltiples atenciones de que fueron objeto en el Perú, donde se venera el nombre de España.

Una comisión del Arma de Caballería, recibida por el Generalísimo

MADRID.—El Caudillo ha recibido esta mañana, en su Palacio de El Pardo, a una comisión de jefes del Arma de Caballería que, presidida por el general Barrón, acudió a felicitar a Su Excelencia, con motivo de la festividad del Apóstol Santiago, Patrón de dicha Arma y de España.

Buen tiempo en la zona fronteriza del Bidasoa, 30 grados al sol

SAN SEBASTIÁN.—Continúa el buen tiempo en la región del Bidasoa, principalmente en zona fronteriza, donde, a mediodía de hoy, se ha registrado una temperatura de treinta grados al sol.

Mil automóviles, han pasado por la frontera de Irún en 24 horas

IRUN.—Ha aumentado considerablemente el tráfico automovilístico, en estos últimos días, por los puentes internacionales de la frontera francesa, habiéndose registrado, durante las últimas veinticuatro horas, el paso de más de un millar de vehículos.

Los 15 premios mayores del Sorteo Extraordinario de hoy de la Lotería Nacional

MADRID.—En el Sorteo Extraordinario de la Lotería Nacional, celebrado en la mañana de hoy, han correspondido los 15 premios mayores a los números y poblaciones siguientes:

Primero, 36.064, premiado con 7.500.000 pesetas, que ha correspondido íntegro a Barcelona.

Segundo, 10.670, premiado con 3.000.000 de pesetas, para Palma de Mallorca íntegramente.

Tercero, 27.155, premiado con 1.500.000 pesetas, que ha correspondido a Madrid y Barcelona.

Cuarto, 26.273, premiado con

Información general

ISLA DE YEU.—Pétain ha sido enterrado en el cementerio municipal. Miles de franceses asistieron al fúnebre acto. El obispo de Luçon hizo el elogio del finado cuya piedad alabó.

PARIS.—Europa tendrá un ejército anticomunista bajo mando único. Francia, Alemania, Italia, Bélgica y Luxemburgo han firmado el acuerdo preliminar.

SANTIAGO DE COMPOSTELA.—Con la máxima brillantez se celebró la fiesta del Apóstol. El capitán general de la Octava Región en nombre del Jefe del Estado hizo la tradicional ofrenda. Figuraban en la procesión catedralicia cinco prelados norteamericanos, uno francés y cinco españoles.

A primeros de mes van a dar comienzo las obras para la construcción de la nueva estación de ferrocarril

El plazo que ha sido fijado para su terminación, es de dos años

Hemos recogido unos rumores que consideramos de «fuente bien informada», según los cuales, las obras para la construcción de la nueva estación del ferrocarril, de nuestra ciudad, darán comienzo del 4 al 15 en el próximo mes de agosto.

Con la contrata de estas obras, se ha quedado, mediante concurso celebrado al efecto, una importante Empresa constructora de Madrid, la cual deberá tener terminada esta realización, en el plazo de dos años. Aunque se asegura que, dicha entidad, cuenta con medios y posibilidades más que suficientes para ello, no obstante ha sido estimulada con la entrega de una importante prima, que le ha ofrecido la R. E. N. F. E., premio que perderá si se prolongara más tiempo que el fijado.

Como el nuevo edificio (cuya cimentación y principales paredes maestras, se proyecta tener concluidas antes de la llegada de los fríos invernales), estará situado detrás del actual, este último no precisará ser derruido, de momento, haciéndolo más adiante, para el ensanche de los andenes.

Se nos comunica que, tanto las líneas como el carácter arquitectónico de esta nueva construcción, está diseñada dentro de las más modernas exigencias, habiendo sido reformado y perfeccionado el proyecto, con el mayor cuidado.

Es preciso destacar que, la R. E. N. F. E., y, con ella, su Consejo de Administración, ha puesto a contribución toda su diligencia en gestionar y apresurar el proyecto, aprobando presupuestos, etc., dando así satisfacción a las justas aspiraciones, reiteradamente expuestas por el pueblo avilés, por boca de sus dignas autoridades.

DON FRANCISCO MIRANDA obispo auxiliar de Toledo

Ha sido durante trece años secretario del doctor Pla y Deniel

ROMA, 25.—«L'Osservatore Romano publica la noticia de haber sido nombrado el doctor don Francisco Miranda Vicente, obispo titular de Cidrama y auxiliar del eminentísimo señor cardenal don Enrique Pla y Deniel, arzobispo de Toledo.

Datos biográficos

El excelentísimo y reverendísimo señor doctor don Francisco Miranda Vicente, que ha sido nombrado obispo titular de Cidrama y auxiliar del cardenal Pla y Deniel, arzobispo de Toledo, nació en Pereña (Salamanca) el 28 de diciembre de 1913. Después de haber recibido la primera enseñanza en el Colegio Salesiano de San Benito, de Salamanca, in-

gresó en 1925 en el Seminario Pontificio de esta ciudad, en donde cursó toda la carrera eclesiástica con brillantes calificaciones y premios. Recibió todas las sagradas órdenes del cardenal Pla y Deniel y, ordenado sacerdote en 1938, fué nombrado seguidamente por el entonces obispo de Salamanca, doctor Pla y Deniel, su capellán y secretario particular, actividades que simultaneó con las de consultor diocesano de los aspirantes de Acción Católica de la diócesis.

Recién restaurada la Pontificia Universidad Eclesiástica de Salamanca, ingresó en la misma en 1940 y cursó los estudios de Derecho canónico con las máximas calificaciones en todas las asignaturas. En el bachillerato y licenciatura obtuvo matrícula de honor y «summa cum laude». También se le adjudicó el primer premio que concedió la nueva Universidad, en donde también cursó las asignaturas del doctorado.

Al ser elevado el cardenal Pla y Deniel al arzobispado primado de Toledo en 1942, el doctor Miranda Vicente acompaña al cardenal del que pasa a ser secretario particular. El doctor Miranda Vicente ha venido desempeñando este puesto hasta la actualidad, al mismo tiempo que ejercía otros en la curia del arzobispado. En 1947 fué nombrado capellán de Reyes de la catedral de Toledo y en enero de 1950 obtuvo por oposición la canonjía de prefecto de ceremonias de la catedral primada.

El nuevo obispo ha acompañado durante trece años al cardenal primado, íntimamente adscrito a su servicio. Ha publicado trabajos de Derecho canónico y de liturgia en varias revistas. Compuó el ceremonial del concilio provincial de Toledo, celebrado en abril último, y se distinguió en la perfecta ordenación y dirección de todas las ceremonias del mismo.

petentes de esta ciudad que próximamente los ministros ingleses de Defensa, Asuntos Exteriores y Hacienda, se trasladarán a los Estados Unidos en visita oficial. El objeto de su viaje, está destinado a mejorar las relaciones anglo-norteamericanas.

Intenso bombardeo de la estación principal de Piong-Yang

FRENTE DE COREA.—Dagang (Continúa en 4.ª página)

120.000 pesetas, para Barcelona.

Quinto, 31.527, premiado con 60.000 pesetas, que ha correspondido a Ceuta.

Y premiados con 30.000 pesetas los números siguientes: 34.769, 12.594, 21.064, 43.721, 17.448, 1.110, 11.555, 10.043, 51.566 y 29.940.—(Cifras).

El séptimo Gobierno italiano, que preside De Gasperi, ha quedado oficialmente constituido

Lo forman quince cristiano-demócratas, dos republicanos y un independiente

ROMA.—El séptimo Gobierno de Italia, que preside De Gasperi, ha quedado oficialmente constituido y se afirma que, los nuevos ministros, probablemente jurarán hoy sus nuevos cargos.

El Gabinete gubernamental estará formado por quince cristiano-demócratas; dos republicanos y un solo independiente.

El embajador del Irán en Washington, visita al secretario adjunto

WASHINGTON.—El Embajador de Persia, en la capital de los Estados Unidos, ha visitado al secretario de Estado, adjunto, para las cuestiones de Oriente, habiéndose tratado en la conferencia del asunto relacionado con el petróleo persa.

El enviado de Truman, en Teherán, dice que «se ha salvado el momento más difícil»

TEHERAN.—El enviado espe-

Los delegados comunistas y de la O. N. U. en su décima conferencia de Kaesong, llegan a un acuerdo sobre el orden del día, para el cese de hostilidades

CAMPAMENTO AVANZADO ALIADO.—Los delegados de las Naciones Unidas, para las conferencias sobre un armisticio en la contienda bélica coreana, que, desde hace días, se están llevando a cabo, con los comunistas, en la ciudad de Kaesong, han llegado a esta ciudad a las 14 (hora local), levantándose la entrevista a las 15,10.

Según ha sido informado, posteriormente, los delegados comunistas y los de la O. N. U., han concertado un acuerdo en esta décima entrevista, sobre la confección del orden del día, para tratar del cese de hostilidades en la guerra de Corea.

WASHINGTON.—Se anuncia oficialmente en los círculos com-



OLMEDO

La Virgen del Rosario de Fátima peregrina

Salíó para Santander el capellán de la Inclusa don Emilio Sánchez querido colaborador nuestro. Va en su compañía el magister de la Catedral de Plasencia don Bernardo Domínguez.

—Se encuentra gravísimo el arcipreste de la Catedral abulense don Francisco de Paula Jiménez de Villena.

—Ayer tuvo un éxito enorme la Banda municipal que dirige don Ángel Peñalva con el siguiente programa: «El subalterno» (pasacalle de Vázquez); «Couplest de don Tancredo» (Rabio); «María» (valse, Peñalva, hijo); «Cavota» (Bad); «O é tu mar!» (pasodoble torero, Peñalva).

—Se celebró la anunciada corrida de novillos de la ganadería de don Alajo Salvados, que fueron superlativos. Los toreros infernales por malos. El «Machaca» es uno de tantos desgraciados que tienen de torero lo que yo de inglés y soy de la Moraña abulense. Este sujeto dió al toro velados pinchazos. Las banderillas las pusieron en tierra o en las patillas de las reses; uno prendió medio par en la oreja del toro. El bicho parecía un ama de cría. La entrada flojísima. «Soy un desgraciado» decía «Machaca» al entrar en la Posada de la Fruta, después de haber sido curado en el Hospital de una lesión que sufrió en la Plaza. Nuestro «pésame» más sentido al suad empresario que perdió bastantes pesetas.

Tómbola Benéfica Pro-Deporte

En sorteo celebrado el pasado día 21, a las doce de la noche en el Campo de Deportes del Avila C. de F. ante el notario de esta capital, los números premiados, fueron los siguientes:

- Primer premio 55.960.
- Segundo premio 61.195.
- Tercer premio 33.430.

Este último ha correspondido al vecino de esta capital don Ángel San Segundo.

Se advierte a los poseedores de papeletas, que por no haber aparecido las de los dos primeros no las inutilicen, pues caso de no presentarse se volverían a rifar.

La Comisión.

COMPRAMOS

cornezuelo canteno pagando buen precio sobre género a la vista. Laboratorios Sna. San Pablo, 20. Teléfono 2210. Salamanca

Un secreto que debe usted saber

En muchas casas verá usted siempre los muebles limpios y brillantes como si se acabaran de barnizar y, sin duda, se habrá preguntado qué hacen para conseguirlo. El secreto es muy sencillo: los limpian con frecuencia con GLASOL.

GLASOL es un producto moderno que hace desaparecer manchas y rozaduras de los muebles barnizados y les restaura el brillo perdido haciéndolos recuperar su aspecto de nuevos. Pruébeo usted.

Esa terrible «diarrea» que mata más gallinas que la peste, se corta radicalmente con:

AVECOLERIN

Vidaurreta y C.ª, S. A. -- Ingenieros

Maquinaria agrícola, Grupos bomba eléctricos y de gasolina.

ELECTRIFICACIONES

VISITE SU EXPOSICION

Avenida José Antonio, 15 (estación). Avila

Continúa la marcha triunfal de Nuestra Señora del Rosario de Fátima por tierras castellanas. Omedo, ciudad histórica, recibió con júbilo a la Señora. Hasta las diez de la mañana llegó la Virgen que fué recibida por las autoridades y el clero. Pronto aparecieron más de cincuenta religiosos dominicos del Estudio General de Santo Tomás de Avila, que desde la Mejorada se dirigieron a pie para recibir entre cánticos y plegarias, a la Virgen del Rosario de Fátima. En procesión fué trasladada la Santísima Virgen al templo parroquial de San Pedro, donde a la entrada de la Señora se entonó la fervorosa Salve popular. Acto seguido se celebró una misa solemne cantada por los estudiantes dominicos de Santo Tomás de Avila bajo la experta dirección del R. P. Felicitismo Miguel. Después del Evangelio dirigió la palabra el omedano R. P. Teodoro Conde O. P., misionero y vicario provincial del Torkin. Sus ardientes y sentidas palabras llenaron de emoción al pueblo que atentamente seguía aquel saludo de bienvenida que el mejor de sus hijos tributaba a la Madre de Dios. Por la tarde, después de la «Hora Santa», Omedo, elevando al cielo fervorosos cánticos marianos despidió a la milagrosa imagen de Nuestra Señora del Rosario de Fátima. El acto fué muy concurrido.

Los estudiantes dominicos de Omedo, pasando por la Mejorada, se dirigieron a pie a Hornillos de Eresma para, juntamente con el pueblo, tributar un espléndido y apoteósico recibimiento a la Señora del Rosario de Fátima. El celoso y entusiasta párroco de Hornillos, don David Conde organizó una magnífica procesión a la que asistió todo el pueblo, siendo presidida por el excelentísimo señor Obispo doctor don Fr. Santos Ubierna, vicario apostólico de Torkin (Torkin) que revestido de capa pluvial, mitra y báculo, daba mayor solemnidad al acto. El celoso y entusiasta párroco de Hornillos, don David Conde organizó una magnífica procesión a la que asistió todo el pueblo, siendo presidida por el excelentísimo señor Obispo doctor don Fr. Santos Ubierna, vicario apostólico de Torkin (Torkin) que revestido de capa pluvial, mitra y báculo, daba mayor solemnidad al acto. La Santísima Virgen fué recibida en las afueras del pueblo bajo un torrente de cánticos y vivas que verdaderamente era ensordecedor y plenamente emocionante. La Virgen blanca, desde la carroza, bajo la noche estrellada, sonreía a tan buenos hijos. Inmediatamente la procesión trasladó a hombros la venerada imagen hasta la iglesia donde se la recibió con una fervorosa Salve cantada por todo el pueblo. A continuación el R. P. Felicitismo Miguel, O. P., con sentidas y breves palabras, expresó al pueblo el porqué de la visita de Nuestra Señora del Rosario de Fátima. «No blasfemaréis... santificaréis las fiestas... seréis puros de cuerpo y alma...» Acto seguido los estudiantes dominicos cantaron solemnemente las Completas del Oficio Divino según el Rito Dominicano. A las doce de la noche se celebró una solemnisísima «Hora Santa», con exposición, bendición y reserva del Santísimo Sacramento. Una vez terminada la «Hora Santa», los fervorosos fieles de Hornillos y los estudiantes dominicos acompañaron durante toda la noche a la venerada imagen de Nuestra Señora del Rosario de Fátima.

A las cuatro y media de la mañana los estudiantes dominicos organizaron una espléndida y emocionante procesión con antorchas, que resultó muy bonita. Mientras las llamas besaban el cielo, los corazones marianos de esta juventud misionera elevaban fervorosos cánticos, llenos de júbilo, pidiendo a la Señora derramase su amor maternal sobre aquel pueblo que le seguía con fe y que tan espléndidamente le había hospedado en aquella noche de grato recuerdo.

A las cinco de la mañana, el excelentísimo señor Obispo, doctor don fray Santos Ubierna, O. P., celebró una Misa pontifical en la que recibieron la Sagrada Comunión numerosos fieles. La Santa Misa fué cantada por los estudiantes dominicos. Este acto revistió una gran solemnidad. Terminada la Misa, aquel pueblo que tan fervorosamente había permanecido junto a la Virgen toda la noche, se desbordó de alegría y de fe para tributarle una apoteósica despedida. Iluminados por los primeros rayos del sol, salen de Hornillos los estudiantes dominicos, que caminando con paso firme y decidido van atravesando los espléndidos y pintorescos pinares lanzando al espacio cánticos celestiales y marchas misionales. ¿Dónde va esa juventud pléyica de ideales? Se dirige al pueblo de Calabazas para tributarle a la Virgen, en unión del pueblo, su más sentido y fervoroso recibimiento. Hacía las nueve de la mañana llega la Virgen peregrina acompañada de sus palomitas. Calabazas se ha superado a sí mismo en este recibimiento que bajo la dirección del R. P. Eugenio González, O. P., infatigable y

celoso misionero del Torkin tributó a la Virgen. En las afueras del pueblo banderas desplegadas al viento, cánticos marianos y multitud de cohetes saludaban con profunda emoción a la Virgen blanca. A la entrada de la Virgen en el templo se entonó una Salve. Acto seguido se celebró una solemne misa oficiada por el muy reverendo padre Bienvenido Turriel, Rigente del Estudio General de Santo Tomás de Avila. Seguidamente tuvo lugar el besamanos de la Virgen. Terminado el breve tiempo de su estancia en Calabazas, la Virgen del Rosario de Fátima proseguía su marcha triunfal por los pueblos y campos de Castilla.

En la despedida se cantaba, se rezaba... y se lloraba. De un corazón magnánimo y lleno de fe brotó un grito: «¡Adiós, Madre bendita, no nos olvides!» Y la Virgen blanca con sus palomitas marchaba lentamente dejando en Calabazas su sonrisa maternal y su promesa: No me olvidaré de este pueblo que me sigue con fe.

J. H. G.

Organización Nacional de Ciegos

Delegación de Avila: Torrado, 7 Teléfono 86

En el sorteo celebrado el día 24 de julio de 1951 han resultado premiados los números siguientes:

- Con 50 pesetas el número 636
- Con cinco pesetas todos los números terminados en 36

En el sorteo celebrado el día 25 de julio de 1951 han resultado premiados los números siguientes:

- Con 50 pesetas el número 866
- Con cinco pesetas todos los números terminados en 66

En el sorteo celebrado el día 25 de julio de 1951 han resultado premiados los números siguientes:

- Con 50 pesetas el número 866
- Con cinco pesetas todos los números terminados en 66

En el sorteo celebrado el día 25 de julio de 1951 han resultado premiados los números siguientes:

- Con 50 pesetas el número 866
- Con cinco pesetas todos los números terminados en 66

En el sorteo celebrado el día 25 de julio de 1951 han resultado premiados los números siguientes:

- Con 50 pesetas el número 866
- Con cinco pesetas todos los números terminados en 66

En el sorteo celebrado el día 25 de julio de 1951 han resultado premiados los números siguientes:

- Con 50 pesetas el número 866
- Con cinco pesetas todos los números terminados en 66

En el sorteo celebrado el día 25 de julio de 1951 han resultado premiados los números siguientes:

- Con 50 pesetas el número 866
- Con cinco pesetas todos los números terminados en 66

En el sorteo celebrado el día 25 de julio de 1951 han resultado premiados los números siguientes:

- Con 50 pesetas el número 866
- Con cinco pesetas todos los números terminados en 66

En el sorteo celebrado el día 25 de julio de 1951 han resultado premiados los números siguientes:

- Con 50 pesetas el número 866
- Con cinco pesetas todos los números terminados en 66

En el sorteo celebrado el día 25 de julio de 1951 han resultado premiados los números siguientes:

- Con 50 pesetas el número 866
- Con cinco pesetas todos los números terminados en 66

En el sorteo celebrado el día 25 de julio de 1951 han resultado premiados los números siguientes:

- Con 50 pesetas el número 866
- Con cinco pesetas todos los números terminados en 66

ESPONTANEIDADES

POR ESAS CARRETERAS

Para el que tiene que estar amarrado a la obligación diaria en las encrucijadas urbanas de la ciudad constituye un saludable y confortador desahogo, realizar una escapada campestre, en uno de esos viajes que surgen por «asuntos familiares». Así me ha ocurrido en esta, todavía, poco templada mañana de primavera. Es domingo y luce un sol de Pascua, mientras en los campanarios, suenan campanas de gloria. El tren eléctrico de las cercanías me separa del gran Madrid que, atrás va quedando, envuelto entre las ténuas gasas de la bruma. Dos horas escasas, y desciendo en la sencilla estación de una vieja capital provincial. También aquí me reciben las compañías jubilosas; un regimiento cruza la calle y penetra en una iglesia; más allá, al son de tamboril y dulzaina, avanza la efigie del Señor, seguido de su augusta Madre, después del «encuentro»; los cohetes surcan el aire y estallan en las alturas... ¡Todo tan distinto!

Me acomodo en el coche de línea y pronto me hallo en pleno campo, sobre la ciata ya recta, ya tortuosa, de la carretera. ¡La carretera! Disfruto del encanto que la naturaleza me brinda por doquier y, ajeno a las conversaciones de mis compañeros de viaje, me entrego a las consideraciones que la carretera me sugiere.

Es la carretera el nexo que une a los hombres con sus semejantes; ella les acerca a su trabajo, a sus placeres y a sus dolores. En el paisaje, son las carreteras las arterias que dan vida al calcinado cuerpo de la tierra. En corraza formación, a una y otra orilla, permanecen los álamos, todavía casi desnudos, preparando el follaje de su verde doasí, renovado en cada primavera luminosa.

De trecho en trecho, se asoma a la carretera un pueblo, achaparrado bajo la protección de la parroquia, en cuya espadaña se recorta el perfil estático y estilizado de las cigüeñas.

En alguno de ellos, la carretera irrumpe por el mismo centro, como si quisiera repartir, a derecha e izquierda, el mensaje de la civilización, que continuamente rueda sobre la ciata negra del asfalto.

El ferrocarril había relegado a

MAQUINARIA

vinícola y oleícola moderna perfeccionada. Material para bodegas. M ARODAN Y REZOLA, S. L., ingenieros. LOGROÑO Representante para la provincia: Representaciones AVILES. Lavra, 6 Espaciosos anunciados

por el celoso coadjutor de la Parroquia, don Lisardo Gómez, en régimen de internado y en el Seminario Meacr, habiéndolos ejercitado 19 jóvenes de Arenas.

S. S.

Los trastornos intestinales de los niños

En el primer año de la vida, causan más víctimas que todas las demás enfermedades. El Elixir Sais de Carlos, por la rapidez en sus efectos y por no causar ningún producto que pueda ser perjudicial, está indicado en estos casos.

ELIXIR ESTOMACAL SAIZ DE CARLOS

¡AGRICULTORES!

Toda cuanto maquinaria necesitéis podéis adquirirla mediante plazos a convenir en EXPLOTACIONES INDUSTRIALES Y AGRICOLAS, S. A.

Plaza de los Leones de Castilla, núm. 10
Teléfonos: 4410 — 4418 — 4419 — Valladolid

DELEGACION EN AVILA:

ANTONIO GUERRAS GARRIDO

PLAZA DE SANTA TERESA, 14 — TELÉFONO 257



Restos venerables

Prosiguiendo las obras de restauración de la iglesia que fué conventual de las Agustinas sufragadas por el Ayuntamiento se descubrieron en el pavimento dos losas sepulcrales, una a la entrada y otra junto al altar mayor. Reza en la primera una inscripción según la cual allí yacen los restos de la venerable M. Isabel de Jesús de quien dimos alguna breve noticia —ruegúela del Almanaque Parroquial— en crónica anterior. En la segunda, bajo el escudo de la casa de Frías, se anuncia que cubre los restos de don Juan de Frías de Mendoza. Por tratarse de dos figuras de acusado rango histórico local y por naturales móviles de piedad y veneración resolvieron las autoridades locales exhumar sus restos, lo que se hizo oficialmente y con las formalidades de rigor el viernes día 20 a las siete de la tarde. De la primera de dichas sepulturas fueron extraídos gran número de restos de mujer —según dictamen de los facultativos— sin que por señal alguna pudieran ser identificados los de la Venerable, ya que permanecían mezclados en dos arquetas de pequeño tamaño, lo que hace suponer que se trata de restos que fueron trasladados al lugar sagrado desde sus primitivos enterramientos.

De la segunda fueron extraídos después de mover la pesadísima losa que los cubría y realizados profundos trabajos de excavación varios restos de niños y alguno de adulto, sin que tampoco fueran identificables los del señor de Frías por no haber indicios de sepultura propia. Todos los restos fueron recogidos en una artística arqueta en la que recibieron sepultura definitiva.

Del verano

Sigue creciendo cada día, aunque retrasada con respecto al verano anterior la colonia veraniega, formada en su mayor parte por distinguidas familias y conocidas en nuestra ciudad.

La vida social de Arenas así «crecida, se desenvuelve muy animadamente, sin que hasta la fecha, por la selecta calidad de los veraneantes y la despierta vigilancia de las autoridades se hayan producido hechos ni costumbres de mal gusto o censurable libertinaje.

Las fiestas de sociedad y las excursiones a los bellos lugares inmediatos mantienen un agradable tono de vida urbana, con lo que Arenas aumenta su condición de envidiable lugar de verano.

Es presumible que la traida de aguas, próxima a entrar en servicio, permita en un futuro muy próximo dotar a la ciudad de instalaciones de refugio urbano que aumenten su rango y el aprecio de quienes saben y pueden gozar las excelencias de un verano cómodo y entretenido.

Papelería Durán

ARENAS DE SAN PEDRO

Vida económica

Se mantiene por el Ayuntamiento el suministro en puesto regulador de patatas que se venden a 1.25 pesetas kilo. Con ello y con la abundancia de frutas y productos de huerta, la plaza de abastos facilita la vida económica de todos.

Vida religiosa

Acaban de realizarse Ejercicios Espirituales para jóvenes de Acción Católica de la juventud masculina. Han sido dirigidos

MUSICA LIGERA

Muchas veces hemos escrito sobre el tema y hoy nos complacemos en hacer resonancia a la voz autorizada de «Ecclesia».

Concebimos que los programas de las emisoras de radio hayan de tener la variedad necesaria como para satisfacer los gustos de la diversidad de oyentes. Nos explicamos también que dentro de esa variedad quepa lo que ha dado en llamarse música ligera, aunque toda ella se resuelva en ese horrible martilleo que recuerda las danzas de los cafres o de los hotentotes en derredor de la pipa. Véase todo en gracia a la peculiar sensibilidad de cierta juventud de nuestros días que necesita rimar amores al son de calabazas en lugar de lirios, y de ruidos de selva en lugar de trovas.

Pero lo que no hemos podido aún explicarnos es que a tan extraña música haya de acompañar siempre una letra las más de las veces ininteligible y que, cuando se entiende, resulta en extremo atrevida y procaz. Una letra que destila sensualidad, blandenguería e insulsez. Que si además, como por lo visto es lo canónico, la masculla una voz llorosa, angustiada e insinuante, se hace hasta tal punto vergonzosa, que rebasa lo tolerable para entrar en el campo de la inmoralidad. Y menos mal que, por ahora, podemos prescindir de contemplar la mímica que forzosamente habrá de acompañar a tan sugestivos «poemas». Por el pronto, lo que la censura no permite ver a los menores y se declara peligroso para los mayores puede ser oído por todos, y lo que es peor, repetido mil y mil veces por bocas infantiles y de jovencitas que —queremos creerlo— todavía se ruborizarían si supieran medir el alcance de tan desvergonzadas letrillas.

Esas sambas, boleros, libretos de revistas y, la última palabra, esos impúdicos mambos, resuenan a diario en casi todos los hogares, llenan de peligrosas melancolías y sugerencias cabecitas de mujer en ciernes y salpican de impureza hasta el mismo idioma. Reconocemos que no es mal privativo nuestro; que hay por esos mundos de Dios quien da ciento y raya a nuestras emisoras. Por lo que todavía es de agradecer el que nuestra juventud no esté en condiciones de traducir esas cancioncillas exóticas, que tan a menudo se le sirven en todos los tonos y lenguas. ¡Si ella supiera!... Países hay por ahí que se han visto precisados a imponer severas leyes y sanciones para moralizar la radiodifusión. Tal, entre otros, Cuba—centro de exportación de las más deliciafuentes melodías—, que, a través de la Comisión de Ética Radial, prohibió en los programas frases que den lugar a interpretaciones equívocas, de mal gusto o contrarias a la decencia, y vela por que el lenguaje sea correcto, elegante y preciso en gracia al buen gusto y a la moral.

Ya que esos ritmos son epidemia, al parecer sin antídoto por ahora, ¿sería mucho pedir que nuestra censura se ocupara más cuidadosamente del género literario que acompaña a esa torzada música ligera? ¿Sería difícil lograr que se concertaran con las nuestras emisoras para velar por su propia dignidad, la de los hogares y la de nuestro lenguaje, como se concertan para la radiación de las guías comerciales?

“Champán Rigol”

Casa fundada en 1900 — San Sadurn de Noya
Representante para Avila y provincia: P. DUTIL, ALEMANIA, 6.
Teléfono 32.

Publicidad AVILA

AVILA

WASHINGTON POSEE UN INFORME completo de Sherman sobre su gestión en Madrid

En el próximo mes, seguramente, vendrá a España una Misión militar norteamericana

WASHINGTON.—Un alto funcionario norteamericano —según la agencia United Press— ha declarado que se espera que Truman envíe a España una Misión de las Fuerzas Armadas norteamericanas en el próximo mes de agosto para concertar una forma de ayuda militar a dicho país.

Agregó que la inesperada muerte del almirante Sherman no habrá de retrasar la formación de dicha Misión, pues Sherman había enviado ya a los jefes del Estado Mayor Conjunto y del departamento de Defensa norteamericano un informe completo acerca de sus conversaciones en Madrid con el Gobierno español.

Terminó diciendo que como resultado de las conversaciones mantenidas por el fallecido almirante los Estados Unidos conocen ahora lo que España es y tá dispuesta a crecer, a la vez que España conoce el grado de ayuda militar que puede esperar de los Estados Unidos dados sus restantes compromisos actuales.

También Griffith, Eisenhower y Garney están enterados

Los funcionarios del departamento de Marina dicen que el almirante Sherman estuvo en contacto por radio con Washington antes de su muerte y que poco habrá que no se conocerá ya en cuanto a los progresos logrados en sus discusiones en Europa. Se señala que el embajador norteamericano en Madrid, Griffith, estuvo presente en las conversaciones

del almirante Sherman con el Generalísimo Franco y que, por tanto, está en condiciones de facilitar a Washington cualquier información que no contuvieran los informes del almirante. También se tiene entendido que el almirante Sherman enteró al general Elsenhower, comandante supremo del Pacto Atlántico, y al almirante Carney, jefe de la Flota norteamericana en el Atlántico oriental y el Mediterráneo, de sus conversaciones sobre España.—EFE.

Instrucciones al embajador en Madrid

LONDRES.—El ministro de Estado para Asuntos Exteriores dijo anoche en la Cámara de los Comunes que Gran Bretaña y Estados Unidos tuvieron un cambio de impresiones sobre la cuestión de la contribución española en la defensa occidental.

Añadió que el Gobierno de los Estados Unidos había dado instrucciones a su embajador en Madrid, Stanton Griffiths, para que explorase el asunto cerca de las autoridades españolas.—EFE.

Garney, a Washington

NAPOLES.—El almirante Carney, jefe del sector meridional del Pacto del Atlántico, marchará a Washington, donde asistirá a los funerales del almirante Forrest Sherman.

Probable sucesor de Sherman
WASHINGTON.—Informantes del Pentágono dicen que Truman no se precipitará en el nombramiento

El Brasil ha aumentado prodigiosamente su riqueza económica

Las reservas monetarias han crecido desde 2.472 hasta 4.072 millones de cruzeiros

RIO DE JANEIRO.—(Servicio especial ARCO).—Con casi nueve millones de kilómetros cuadrados de superficie territorial, y una población que ha superado los cincuenta millones de habitantes, el Brasil se encuentra convertido en la segunda potencia de América, y en la octava del mundo, después de Norteamérica, Rusia, Gran Bretaña, Francia—con su Imperio colonial— y las dos grandes naciones de Asia, que son China y el Japón.

Poco desarrollado industrialmente, la riqueza principal del Brasil sigue siendo la agricultura, pero el proceso de industrialización es tan fuerte que no pasará medio siglo sin que la nación brasileña se haya convertido en uno de los centros industriales más poderosos del orbe. Constituyendo un mundo en sí mismo—solo Rusia es más extensa, pues Norteamérica tiene 700.000 kilómetros menos— el Brasil encierra potencialmente todo lo que precisa para su desarrollo futuro. Su único peligro es la naturaleza exuberante de su suelo. Esa naturaleza puede mas que el hombre, y le sumerge apenas éste cede un poco en su lucha tenaz.

Industria y Agricultura

Según informes que acaba de hacer públicos la Cámara de Comercio, el «boom» comercial provocado por la guerra en Corea ha tenido en la economía brasileña efectos desmesurados. Aunque existe un déficit interior que se cifra en 2.500 millones de cruzeiros para el Estado, y en 3.000 millones para las demás colectividades del país, el Brasil ha podido pagar el 30 por 100 de su deuda exterior, consistente en 22 millones de libras esterlinas y 10 millones de dólares. Las riquezas monetarias acumuladas durante la guerra mundial se han convertido en máquinas y bienes de consumo, y han aparecido nuevas fábricas. La producción de acero ha crecido en un 30 por 100 desde 1949, y la de electricidad en un cinco por ciento. Este débil aumento se debe a que la vejez de los métodos de extracción ha hecho que sea demasiado caro el carbón «brasileño». En cuanto al cemento, la producción ha aumentado en 500 mil toneladas en dos años.

Pero ha sido en la agricultura, riqueza principal del Brasil, donde se ha observado el mayor progreso, a causa de la elevación mundial de los precios. Los productores de Sao Paulo—por ejemplo—han cobrado un 90 por 100 más por su café que en 1949, año de depresión económica. Las reservas de este producto se elevan a casi tres millones y medio de sacos, y la producción actual se estima en 1.200.000 tons. por año, lo que a poco menos de un dólar el kilo representa la riqueza máxima del país. El cacao—producción anual de 130.000 toneladas—tiene un excelente mercado, ya que el conjunto mundial, de unas 750.000 toneladas, es inferior a la demanda. El algodón—425.000 toneladas—tiene un gran pedido y magníficos precios, y el tabaco obtiene también precios prometedores.

Comercio y finanzas

Las exportaciones han aumentado, al tiempo que disminuyeron las importaciones. Norteamérica adquiere el 55 por 100 de las exportaciones brasileñas. Las compras británicas siguen aumentando, mientras que las de otros países permanecen estacionarias. En el mercado interior, los precios al por mayor han aumentado en el 15 por 100, y al por menor en solo el 6 por 100, gracias a una política de subsidios. La mayor revolución se observa en los transportes que en este país de contextura continental se realizan sobre todo por aire. Son las finanzas las que ofrecen algunos motivos para la inquietud. La circulación financiera ha pasado a 31.000 millones de cruzeiros, contra solo 24.000 millones en 1949. En los Bancos, los depósitos a la vista han crecido desde 42.000 hasta 54.000 mil

liones y los medios de pago ascendían hoy a 80.000 millones contra solo 61.000 el año anterior. Existe una demanda contenida, que origina ciertas preocupaciones. En cuanto a las reservas monetarias, se han duplicado, pasando desde 2.472 a 4.072 millones de cruzeiros.

Los créditos de la Banca Internacional permiten construir el enorme combinado industrial de Volta Redonda, que ha recibido 25 millones de dólares. La «Light and Power Co.» va a recibir 75 millones.

En conjunto, la situación es bastante arquetípica. Solo en 1950 se han creado 223 sociedades nuevas, con un capital invertido del orden de 880 millones de cruzeiros.

El pesquero “Nuevo Baldo” se hundió frente al Cabo Clear

La tripulación fué recogida por el “Cubanita”

LA CORUÑA.—En la radiocostera se recibieron noticias de que el pesquero «Nuevo Baldo» de esta matrícula, de 135 toneladas, se hundió al sur del cabo Clear, en las costas irlandesas, por sufrir una vía de agua.

Sus catorce tripulantes y el patrón, Francisco García González, fueron recogidos por el compañero de pesca «Cubanita» Este buque, que perdió en el salvamento parte de sus aparejos y siete días

de trabajo, tiene largo historial humanitario, pues lleva recogidos en los últimos años cerca de dos centenares de naufragos.

Durante la guerra recogió en un día noventa y cuatro hombres de dos buques ingleses torpedeados en las costas lusitanas y rechazó la fuerte recompensa que le ofreció el Gobierno británico, y el día 28 recogió a otros naufragos portugueses. Ahora trae a este puerto los naufragos del «Nuevo Baldo»



Día 27, Viernes.—Santos Mauro, Jorge, Sergio, Dionisio, Juan; Juliana, Julia.

La misa y oficio divino son de la infractava de Santiago Apóstol, con rito semidoble y color encarnado.

Avila entera a sus pies

El próximo día 29 comienza, a la hora que previamente será anunciada, una solemne novena a Jesús Nazareno. A nuestro Jesús de Mecinael de Avila, como ya es uso denominar a tan querida venerada imagen. Pocopide Jesús y tanto dá, que el verso venerado es ya para él alegría inefable. Parece como si cada uno de los fieles fuese golondrina alegre que acude a arrancar de su cabeza coronada una espina de dolor. Avila entera a sus pies, desde el día 29 a pedir por tantas cosas, necesarias hoy en el mundo. Y Avila sabrá coronar su historia de pueblo fervoroso, rindiendo culto y homenaje al que por la Humanidad ofreció por entero. Si él se dió sin reservas, no te des tú a medias, dáte, también, por entero y venera, estos días, al que te ha de dar el mejor premio y pago a tu fervor. Abulense, todo tú, y contigo todo Avila, a los pies de Jesús de Mecinael!

Fray Antonio.

Fiestas Grandes

Parroquia de San Juan.—Día 27 Especial para niños. Por la mañana misas a las siete, ocho y media

En Segovia triunfaron Pepe y Luis Miguel

SEGOVIA.—La plaza de toros de Segovia ofreció ayer, en la corrida de Beneficencia, el brillante colorido de los gallardetes y de los capices en la un poco anárquica configuración de los tendidos. Y en el ruedo, un gran escudo de la provincia completaba el decorado de una tarde que iba a tener el mejor sabor taurino. Tarde de éxito para los tres espadas: para Pepe Domíngula, por la mayor suma de toros—cuatro orejas y un rabo—; para Luis Miguel por aquella demostración de cómo se torea a una res que sale mansa de los chiqueros, rebuñca y haye ante los cañales y tras unos muletazos, se somete y da ple a una de las más bellas faenas vistas en los ruedos—de dos orejas y rabo—; y también para Antonio Ordóñez.

Presidió el gobernador civil, camarada Pascua María, y desde el palco presidencial presenciaron el festejo los marqueses de Villaverde.

Carteles de la feria de Salamanca

SALAMANCA.—Se ha hecho público el cartel de las corridas de toros que tendrán lugar en esta plaza en la feria de septiembre próximo.

El día 12 se lidiarán toros de Galia, para Carlos Arasa, Manuel dos Santos y Julio Aparicio.

El 13, un novillo de Galia, por el rejoneador Peralta, y seis de Uquijo, para Gitanillo de Méjico, Manolo Vázquez y Antonio dos Santos.

El 14, toros de don Carlos Néñez, por Luis Miguel Domíngula, Luri y Antonio Ordóñez.

El 21, corrida a beneficio de la Asociación de la Prensa, con ocho toros de Sepá vada, de Yates, por Carro Caro, Pepe Domíngula, Rafael Rodríguez y Manuel Capitelio.

Importante Casa en Madrid

Sección dependientes tejidos géneros punto, hasta 28 años. Dirigida por escrito al señor Brea. Apartado 12186. Madrid.

Cantero-Marmolista

Se hacen toda clase de trabajos en piedra de granito y mármol

Viuda de Julio Lastras

PASEO DE LA ENCARNACION arrotora del Cementerio — AVILA

FARMACIAS DE GUARDIA ESTA SEMANA

Paradinas, Plaza de Santa Teresa.

Apartado, Avenida de José Antonio.

se impondrá la medalla al que no la tenga impuesta.

Nuestra Señora del Carmen

La Santa.—Se celebran cultos durante el mes en honor de la Virgen del Carmen.

Todos los días a las ocho, misa rezada. Por la tarde, a las siete, exposición de S. D. M., rosario, ejercicio del mes y reserva.

Guarenta Horas

Se celebran en la Parroquia de San Juan los días 27, 28 y 29 con exposición del Santísimo a las nueve de la mañana, haciéndose la reserva a las ocho de la tarde.

Grandes existencias y variado surtido de

Norias de Arados de Prensas de Trilladoras de Aventadoras de Cajas y baños de En la fundición de



Catálogo gratis. Pedidos a: Ritos de Jorge Martín Alapios (Valencia)

Una interesante conferencia de don José María García Escudero

Conforme al anuncio previo, publicado en estas columnas, el pasado martes, a las ocho y media de la tarde, celebró el Departamento provincial de Seminarios, se ha organizado este Ciclo de conferencias en el que han intervenido destacadísimas figuras de la Cultura hispánica, presentando al orador del día, don José María García Escudero, Premio Nacional de Periodismo, letrado de las Cortes Españolas y teniente coronel auditor del Ejército del Aire, quien en el desarrollo de su tema, «Los Reyes Católicos vistos por los españoles», estudió las figuras de Fernando e Isabel teniendo presentes los textos de cronistas e historiadores contemporáneos del renacimiento español y modernos, manteniendo profunda en los conceptos, la atención del selecto auditorio que llenaba por completo el salón del Asocio.

Fué muy aplaudido y felicitado el orador por su acertada visión del panorama histórico.

El delegado provincial de Educación Nacional, catedrático, don José Gallego Recio, puso de relieve el entusiasmo con que, por la

Jefatura provincial de F. E. T. y de las J. O. N. S., a través del Departamento provincial de Seminarios, se ha organizado este Ciclo de conferencias en el que han intervenido destacadísimas figuras de la Cultura hispánica, presentando al orador del día, don José María García Escudero, Premio Nacional de Periodismo, letrado de las Cortes Españolas y teniente coronel auditor del Ejército del Aire, quien en el desarrollo de su tema, «Los Reyes Católicos vistos por los españoles», estudió las figuras de Fernando e Isabel teniendo presentes los textos de cronistas e historiadores contemporáneos del renacimiento español y modernos, manteniendo profunda en los conceptos, la atención del selecto auditorio que llenaba por completo el salón del Asocio.

DE TOROS

La novillada de ayer

Una buena novillada la de don José Sánchez Monge. Todos los toros al ser arrastrados fueron ovacionados, pero como siempre sue' ocurrir en estas cosas, faltaron toreros dignos de la novillada. «Ya lo dijo Pepe Moros»:

La entrada muy buena a la sombra y flojilla al sol y eso que aún no daba Febo lo suyo.

El ganado fueron cuatro ejemplares como para dar dinero por torearlos, los cuatro terciados, bien criados, recogidos de cabeza y con la nobleza de una buena vacada. Una novillada ideal para hacer perrerías con ellos. Todos daban maravillosamente y remataban con limpieza. Lástima que aquí, en nuestro viejo coso no se estilen piquereros, pues el ganado tenía codicia y bravura para

hacer un lucido tercio de varas. Ya puede estar satisfecho el señor Sánchez Monge de los novillos que envió.

El público, después de aplaudir el arrastre de todos los novillos, hizo objeto de una gran ovación al escrupuloso ganadero al que obligó a bajar y saludar desde los medios. Mi enhorabuena, don José.

De los toreros es mejor no decir nada, a parte de que no hay nada bueno que decir.

Cagancho (hijo) tuvo unos chispazos de inspiración y toreó en algunos momentos con lucimiento. Templó una media verónica muy buena y algunos naturales que se aplaudieron, pero nada más. Con el estoque estuvo francamente mal y escuchó pitos.

Juanito Pastor dió una lidia a sus bravos novillos de capa de pueblo y con el estoque no estuvo mejor. Fué obsequiado con su bronquita correspondiente.

La música tocó durante algunas faenas, pero no nos explicamos por qué. ¿No sería por lo del toro de pueblo?

El Espontáneo hizo honor a su apodo, dió unos mantazos sin la menor idea de lo que es esto de torear y con el barullo del que teme que le detengan los guardias.

El público salió muy complacido de los toros y tuyo un gesto de piedad para estos muchachos que no saben aprovecharse de estas buenas ocasiones.

P. P. Luis.

Rasgo generoso

Los niños acogidos en la Residencia provincial, nos han rogado que hagamos constar públicamente su agradecimiento a don José Luengo, empresario de la Plaza de Toros abulense, por su generoso rasgo para con ellos, al enviarles treinta localidades para la novillada de ayer.

M. del Cañizo
Director de los Servicios de Medicina del Hospital Provincial
Consulta diaria excepto los lunes
Calle Comandante Albarrán, n.º 8
(nuevo edificio del Asocio)

Gobierno Civil

Visitas al señor gobernador

Nuestra primera autoridad provincial ha recibido en su despacho oficial las visitas siguientes:

Comisión de la Juventud masculina de A. C. de Avila; don Manuel Martín Vázquez, de Madrid; señor alcalde y secretario de Navalperal de Pinare; señor alcalde de Papatrigo; don Demetrio de la Calle, de Labajos; señor alcalde y comisión de Las Navas del Marqués; comisión del Ayuntamiento de Adán; señor alcalde de Aldea del Rey; señor alcalde y comisión de La Horcajada; señor alcalde de Poyales del H. y; don Germán González Es. coar, de Segovia y don Teodoro Sáez, de Orotiz; señor alcalde y jefe de Hermandad y jefe local de Vito; señor alcalde y comisión de B. Tiemblo; don Amador Gutiérrez, de El Oso, y don Agustín Pérez Espinar, de Madrid

Entrega de un donativo para Auxilio Social

También ha recibido el señor gobernador civil la visita de don Elogio Martín Gómez, secretario de la Hermandad de Tolberos, para hacerle entrega de un donativo de trescientas pesetas, que dicho señor había percibido como participación en denuncias formuladas en cumplimiento de su deber y cuya cantidad ha sido enviada seguidamente al Comedor de Auxilio Social de esta capital.

Secretaría General

Circular

En el día de hoy, en uso de permiso oficial, me ausento de esta provincia, quedando encargado de este Gobierno Civil, con carácter interino durante mi ausencia, el señor secretario general del mismo don Manuel Abellán García y Pérez del Camino.

Lo que se hace público para general conocimiento.

Avila 26 de julio de 1951.— El gobernador civil, David Herrero Lozano.

Registro Civil

Inscripciones efectuadas durante las últimas 24 horas:

Nacimientos: Francisco Javier Sánchez Bázquez, en Clínica de Prevención; Juan Francisco Magdaleno Afayate Encinar, en Patio de las Gordillas; María de los Milagros Reguero Vinacastín, en Clínica de Prevención.

Defunciones: Adelaida Torres González, de 49 años, en Francisco Nebreda 19; Nicolasa Alonso Gil, de 65 años, en Valladolid 7.

Donativos para la Casa de Misericordia

José Luis Jiménez Álvarez, el día de su Primera Comunión, 50 pesetas.

Fotos Carnes Identidad

Fotógrafos autorizados ENRIQUE ARANA Y SALVADOR ENCINAR Arco del Mercado Grande También se sirve a domicilio

Dispongo para entrega inmediata

(salvo venta) de TRACTORES FORDSON MAYOR, motor PERKIN-DIES, 45 HP al freno, 45 HP a la Polea y 30 HP a la barra. Con neumáticos, elevador hidráulico, equipo eléctrico, polea y contrapesos.

PARA INFORMES:

José Jesús San Román Colino

Agencia Oficial Ford, San Segundo, 8. Teléf. 737. AVILA

Publicidad AVILA

CARTELERIA

Gran Cinema.—8 y 11, «Siempre en mi corazón» (3).

Teatro Principal.—8 y 11, «La salvaje blanca» (3 R).

Moralidad (1: Todos, incluso niños.—2: Jóvenes.—3: Mayores.—3 R: Mayores, con reparos.—4: Gravemente peligrosos)

La festividad del Apóstol Santiago en Avila

Magníficamente ha sido honrado en nuestra ciudad el santo Patrono de España.

En todas las iglesias hubo cultos solemnes, sobresaliendo los celebrados en la parroquia que lleva su nombre por el Cabildo parroquial y la simpática colonia gallega. Los nobles hijos de Galicia, como un solo hombre, asistieron a la fiesta, cooperando a su anuncio con pavorosos petardos que hicieron levantar de los lechos a los que en los mismos permanecían en las primeras horas de la mañana. Las gaitas gallegas nos gustaron mucho.

Al margen de esta festividad, pero en esta fecha, tuvo lugar la corrida de novillos anunciada de la que de mos cuenta en otro lugar del periódico.

A propósito de ella registramos una idea reclamada con ansiedad. Aunque salieron del coso taurino rumbo a su dehesa los cabestros y el toro sobrero y en aquellos precisos momentos había mucho público, grandes y pequeños, en las inmediaciones de la plaza, quienes con toda tranquilidad aspiraban las auras frescas que se dejaban sentir, después del día caluroso —el primero del año—. Los bichos iban bien custodiados y peligro no ofrecían por tanto; pero la alarma de «¡que vienen los toros!» cundió por todas partes y aquello fué un correr vertiginoso del público desprovisto, buscando lugares que se les antojaban seguros. Los cardiacos lo pasaron mal. ¿No podía hacerse el traslado de las reses, por ejemplo, a la madrugada, o sea a horas en que la población está ausente de esos lugares, evitando así los incidentes ayer acaecidos.

SE ALQUILA piso principal en Travesía de Santiago, número 4. Informes calle de Valladolid, número 25.

HABITACIONES o pensión completa. (San Roque). Bajada Don Alonso, 6, bajo.

EXTRAVIO 14 junio dehesa O. aila, Mingorita, un novillo tres años, negro, gacho con marca. Entrega dehesa O. aila, o San Juan de la Cruz, 12, Avila. Sr. Sastre.

SE VENDE casa con dos cuartos y corral, llave en mano. Razón: Megana (Peluquería).

“Fiesta de la Banderita”

GRATITUD

Se celebró como estaba previsto la tradicional «Fiesta de la Banderita», a beneficio de la Cruz Roja local, para lo que se instalaron cinco mesas que fueron presididas: la de José Antonio, por la excelentísima señora doña Marcela García de Herrero, presidenta de Honor de la Institución; San Pedro, por la señorita Victoria Albarrán, secretaria de la Asamblea; Santa Teresa, por doña Antonia San Román de González, vocal; José Tomé, por doña Rafaela Abellán, viuda de González, vocal y Plaza de la Victoria por doña Maximina Oviedo de Martín Sampedro, secundadas por distinguidas señoras de los respectivos distritos que contribuyeron eficazmente al espaldado resultado obtenido.

Parajes de señoritas lo hicieron por las calles, que anteriormente recorrieron el comercio, que como siempre respondió con la generosidad que le es proverbial.

Esta Asamblea Provincial da las más expresivas gracias, a las señoras que tan amablemente han respondido al llamamiento que se les hizo; a las señoritas postulant, comercio y público en general por su generosidad, y así poder, con la ayuda de todos, continuar en el desempeño de la humanitaria tarea que a través de los tiempos, sin desmayos, en aquellos primeros momentos que nos visita el dolor, toma sobre sí esta benemérita Institución de la Cruz Roja. Se ruega a las señoritas postulantes que el sábado a las siete y media de la tarde acudan al salón de la Cruz Roja, Estrada, 8.

La Asamblea Provincial.

El Club Casetas campeón provincial de fútbol de Educación y Descanso

Anteayer le fué entregado el trofeo en la Sala de Juntas de la C. N. S.

El martes, en la Sala de Juntas de la C. N. S., se celebró un acto para entregar la copa de campeón provincial de fútbol de Educación y Descanso al Club Casetas, que tras una brillante campaña en esta competición, ha conseguido tan magnífico trofeo.

El Club Casetas, que en su corto historial deportivo ya cuenta con numerosos trofeos ganados en competiciones provinciales e interprovinciales, se fundó en 1949 por un grupo de entusiastas que a costa de su sacrificio han sabido llevar adelante y con éxito esta simpática sociedad que tanto apoyo económico y moral está dando en pro del deporte local. Ha finalizado esta temporada viendo premiados sus esfuerzos con este nuevo triunfo.

En el salón de la C. N. S. se encontraban el delegado provincial de Sindicatos, don José Manuel Gutiérrez Abello; secretario, don Francisco G. Girón, vicesecretarios de Obras Sindicales y Ordenación Social, señores Moya y Rodríguez; jefe de Deportes de E. y D. don José Arribas, y otros jefes de las Obras Sindicales.

Del Club Casetas acudió su presidente don Sebastián de Antonio; secretario, don Tomás M. Vaquero; tesorero, don Agustín Fidalgo; delegado de equipo don Ángel San Segundo y todos los jugadores participantes al club.

El señor Gutiérrez Abello pronunció unas palabras felicitando al Casetas por la conquista de este campeonato y prometió apoyar cuanto le sea posible al deporte local y principalmente a este club que tan bien ha dejado siempre el nombre de nuestra provincia.

(Viene de 1.ª página)

te la última jornada, se ha registrado alguna actividad en diversos sectores del frente coreano.

Numerosas «fortalezas volantes», atacaron intensamente la estación principal de Piong-Yang, capital nortecoreana.—EFE.

Ecos de Sociedad

De días

Mañana celebrarán su onomástica don Víctor Alcázar y doña Victoria Astudillo, viuda de Pablos.

Viajeros

De Madrid ha llegado el funcionario de Cinematografía, don José María Daida Gutiérrez.

Testimonio de gratitud y misas

La señora viuda e hijos del industrial que fué de esta plaza don Antonio de la Cruz del Nogal (q. e. p. d.) les quedan muy agradecidos a todas cuantas personas les han acompañado y testimoniado su sentimiento con motivo del fallecimiento de dicho señor.

La misa de San Lázaro se celebrará mañana a las ocho y media, en la Parroquia de San Juan y el sábado, día 28, dará comienzo un novenario de misas a la misma hora y en citada Parroquia, por el eterno descanso de su alma.

Contestó emocionado el señor De Antonio con palabras de agradecimiento, prometiendo que en la próxima temporada la sociedad que preside no regateará esfuerzo para volver a lograr tan preciado galardón.

Terminadas estas intervenciones y entre los aplausos de todos los asistentes, el delegado de Sindicatos hizo entrega de la copa al presidente del Casetas, el cual la depositó en manos del capitán del equipo Pepín Blanco.

Seguidamente todos los allí reunidos fueron obsequiados con un refresco servido por «Piquito».

No podemos menos de hacer notar el entusiasmo con que la Organización Sindical fomenta el deporte abulense a través de la Obra Educación y Descanso, y aseguramos en el porvenir para este campeonato provincial futbolístico el mismo éxito y resonancia que tiene la Vuelta ciclista. Y enviamos nuestra felicitación al Casetas que habrá tenido que hacer un palacio para albergue de la magnífica copa ganada en este campeonato.

En los Albergues de verano de Juventudes de la Sección Femenina las niñas de España aprenden a amar a Dios a la Patria y al Hogar.

SERVICIO Meteorológico Local (Aeródromo de Avila)

Temperaturas extremas registradas en el día de hoy:

Máxima, 31.6.
Mínima, 14.0.

Del momento (seis y media de la tarde): 30.8

Viento, Sur, 10 kilómetros por hora.

Dr. Eusebio Núñez

Director del Sanatorio Psiquiátrico de Segovia.

Enfermedades nerviosas y mentales

Consulta en Avila viernes y sábados. Estaban Domingo, 9.

Colegio de la Asunción de Nuestra Señora

Erigido por el excelentísimo señor Obispo y dirigido por sacerdotes diocesanos. Comenzará a funcionar este Colegio en el próximo año académico 1951-52, con 1.º y 2.º curso de Bachillerato y preparatorios.

Pidan Informes en Eduardo Marquina, 4, de 11 a 1 y de 5 a 7

COMPANÍA BARCELONESA DE CREDITO INMOBILIARIO S. A.

URBANIZACIONES, CONSTRUCCIONES DE CASAS Y CHALETS

A PAGAR EN 10 Y 12 AÑOS, EN PEQUEÑOS PLAZOS MENSUALES

Propietarios de solares

que deseen venderlos, pueden pasar sus ofertas por escrito a la Delegación Provincial, sita en Sancho Dávila 2, bajo. Avila. Horas de diez a dos y de cuatro a ocho para el público en general que desee informarse.

Publicidad Amsuzer.